
OPRACOWANIE ZAWIERA:

I. Część opisowa:

1. Opis techniczny 

II. Część rysunkowa:

ZP. Tyczenie ……………………………………………………………………...skala 1:500

1. Rzut parteru …………………………………………………………………….skala 1:50

2. Rzut piętra 1-3 ………………………………………………………………….skala 1:50

3. Rzut pietra 4-7 ………………………………………………………………….skala 1:50

4. Rzut  dachu ……………………………………………………………………..skala 1:100

5a. Przekroje A-A …………………………………………………………………skala 1:50

5b. Przekrój B-B, C-C ……………………………………………………………..skala 1:50

6. Elewacje ………………………………………………………………………...skala 1:200

7. Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej ……………………………………..skala 1:100

8. Zestawienie balustrady klatki schodowej……………………………..skala1:100, 1:50, 1:5

9. Zestawienie balustrad balkonów………………………………………skala1:100, 1:50, 1:5

10. Zestawienie elementów drobnych

11. Kanał wentylacyjny Z………………………………………………………….skala 1:10

12. Zestawienie drzwiczek rewizyjnych…………………………………………...skala 1:50

13. Układ płytek części wspólnych – rzut parteru…………………………………skala 1:50

14. Układ płytek części wspólnych – rzut kond. powtarzalnej…………………….skala 1:50


